

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गीको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

बागमती प्रदेशको नीति तथा कार्यक्रम: शिक्षा र स्वास्थ्य प्राथमिकतामा

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १६ जेठ/ बागमती प्रदेश सरकारले आगामी आर्थिक वर्ष २०७९/०८० को नीति तथा कार्यक्रम सार्वजनिक गरेको छ।

सोमबार बसेको प्रदेशसभा बैठकमा बागमती प्रदेशका प्रमुख यादवचन्द्र शर्माले सरकारका तर्फबाट आगामी आर्थिक वर्षको नीति तथा कार्यक्रम सदनमा प्रस्तुत गरेका हुन्। प्रमुख शर्माले प्रस्तुत गरेको नीति तथा कार्यक्रममा एकसय ६६ वटा बुँदामा विभिन्न कार्यक्रमहरू समावेश गरिएको छ।

प्रदेश सरकारले आगामी आर्थिक वर्षको नीति तथा योजनामा विशेषगरी शिक्षा र स्वास्थ्यलाई प्राथमिकता दिइएको छ। प्रदेश सरकारले प्रदेशभित्रका माध्यमिक तहका विद्यालयहरूमा एक विद्यालय, एक नर्स कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिने पनि जनाएको छ।

त्यस्तै, उच्च शिक्षा पढ्नका लागि छोरी-बुहारीलाई छात्रवृत्ति कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिने भएको छ भने प्रदेशस्तरीय खेलकुद प्रतियोगिता आयोजना गर्ने र रंगशाला निर्माण गर्ने योजना अघि बढाएको प्रदेश प्रमुख शर्माले बताए। त्यसैगरी, पशु विमालाई प्रभावकारी बनाउने र संघ तथा स्थानीय तहको समन्वयमा एक वडा, एक पशु सेवा कार्यालयको स्थापना गरिने उनले बताए।

सरकारले प्रदेशभित्रका बाल विकास केन्द्रलाई स्थानीय तहसंगको सहकार्यमा नमुना केन्द्रको रूपमा स्तरोन्नति गर्ने भएको छ। सरकारले स्थानीय तहसंगको सहकार्यमा दलित, अपाङ्ग, सीमान्तकृत एवम् विपन्न विद्यार्थीलाई विद्यालय शिक्षामा पहुँच बढि गर्ने भएको हो। त्यस्तै विद्यालयको भौतिक सुधार गरी आधुनिक पाठ्य सामग्री तयार पारी प्रत्येक जिल्लाको कर्मिमा एक विद्यालयमा नमुना बाल विकास केन्द्र सञ्चालन गरिने पनि जनाइएको छ। गुरु योजना स्वीकृत भएका आवासीय विद्यालयहरूको



भौतिक विकास गर्नुका साथै नमुना विद्यालयमा विकास गुरुयोजना कार्यान्वयन गरिने नीति तथा कार्यक्रममा उल्लेख छ।

सामुदायिक विद्यालयको गुणस्तर अभिवृद्धिका लागि सूचना प्रविधि प्रयोगशाला, विज्ञान तथा विषयगत प्रयोगशालाहरू स्थापना गरिने प्रदेश प्रमुख शर्माले बताए। बागमती प्रदेशलाई शिक्षाको हबको रूपमा विकास गर्दै लैजाने उनले बताए। मुख्यमन्त्री जनता स्वास्थ्य कार्यक्रम अन्तर्गत विपन्न नागरिकलाई क्यान्सर, हृदयघात, मस्तिष्कघात र अस्पेटिक फिट्युलगायत रोगको उपचारमा दिइँदै आएको सहूलियत व्यवस्थालाई थप प्रभावकारी बढाउने, मुगुला रोगीका लागि सञ्चालित निःशुल्क डायलाइसिस सेवा प्रदेश मातहतका सबै अस्पतालहरूमा विस्तार गर्ने, आयुर्वेद औषधीमा आत्मनिर्भर हुन चितवनको रत्ननगरमा आयुर्वेद औषधी उत्पादन केन्द्र सञ्चालन गर्ने र सशस्त्र संघर्ष (जनयुद्ध) र जनआन्दोलनको घाइतेलाई प्रादेशिक अस्पतालहरूबाट निःशुल्क उपचारको व्यवस्था गर्ने सरकारको नीति तथा कार्यक्रम रहेको छ। बालबालिकाको सर्वांगीण विकास गर्ने थलोको रूपमा

रहेको बाल विकास केन्द्रलाई स्थानीय तहको सहकार्यमा नमुना केन्द्रको रूपमा स्तरोन्नति गर्ने कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिने, विद्यालयहरूमा रहेको पूर्ण प्राथमिक कक्षाको सिकाइलाई प्रभावकारी बनाउन स्थानीय तहको सहकार्यमा भौतिक संरचना सुधार तथा आधुनिक पाठ्य सामग्री तयार गरी प्रत्येक जिल्लाको कर्मिमा एउटा विद्यालयमा नमुना बाल विकास केन्द्र सञ्चालन गर्ने क्लिनिकल खेल अनुसन्धान परिषद् स्थापना गर्ने सरकारको नीति तथा कार्यक्रम रहेको छ।

त्यसैगरी, सरकारले प्रदेशमा रहेको सीमान्तकृत चेपाङ समुदायको आर्थिक सामाजिक रुपान्तरणका लागि मकवानपुर, धादिङ र चितवनको चेपाङ जाति बसोबास क्षेत्रलाई चेपाङ विशेष संरक्षित क्षेत्र बनाउने, प्रदेश खेलकुद विकास र विस्तारका लागि प्रदेश खेलकुद परिषद् र स्थानीय तहसंगको सहकार्य र साफेदारीमा प्रदेशस्तरीय रंगशाला, खेल पूर्वाधारहरूको निर्माण र संरक्षण गर्ने, प्रदेशस्तरीय खेलकुद प्रतियोगिता आयोजना गर्ने, एक स्थानीय तह एक खेल मैदान बनाउने र यौनजन्य दुर्व्यवहार, बाल-विवाह, मानव बेचबिखन र विद्युतीय

अपराध विरुद्ध सचेतना जगाउन 'हाम्रो ध्यान, युवा सचेतना अभियान' सञ्चालन गर्ने नीति लिने भएको छ। प्रदेशभित्रका गरिब तथा विपन्न कर्मिमा दश हजार युवालाई रोजगारी प्रदान गर्न 'मुख्यमन्त्री सीप विकास तथा रोजगार कार्यक्रम' सञ्चालन गर्ने, आन्तरिक तथा बाह्य पर्यटन प्रवर्द्धन गर्न नेपाल आर्ट भिलेजद्वारा ललितपुर जिल्लाको गोदावरी नगर पालिकाअन्तर्गत डुकुड्याप र छम्पी गाउँमा निर्माणधीन ७२ फिट अग्लो भैरव देवताको मूर्ति निर्माण स्थललाई पर्यटकीय गन्तव्यको रूपमा विकास गर्न सहजीकरण गर्ने र प्रत्येक स्थानीय तहमा एक वडा एक साना उद्योग कार्यक्रम सञ्चालन गर्नलाई पनि प्रदेश सरकारले नीति तथा कार्यक्रममा समेटेको छ।

प्रदेश गौरवको आयोजनाको रूपमा फर्पिङ-हुमाने भञ्ज्याङ-कलंकी-हेभी सडक यसै आर्थिक वर्षमा निर्माण शुरू गर्ने, सडक दूरी र यात्रा समय घटाउन सम्भाव्यता अध्ययनका आधारमा संघ तथा स्थानीय तह र निजी क्षेत्रको साफेदारीमा सुर्ख मार्गको विस्तृत अध्ययन कार्य अगाडि बढाउने, बागमती प्रदेश चक्रपथ निर्माणको सम्भाव्यता अध्ययन शुरू

गर्ने, भौतिक निर्माणको ठेक्का कार्यान्वयनको क्रममा निर्माण कार्यतालिका (क्यालेन्डर अफ अपरेसन) को पालना गराउने र सोको आधारमा भौतिक प्रगतिको अनुगमन गर्ने जस्ता प्रदेश सरकारले नीति तथा कार्यक्रम ल्याएको छ। प्रदेश प्रमुख शर्माले प्रस्तुत गरेको नीति तथा कार्यक्रममा प्रदेश सरकारले प्रदेश संचार प्राधिकरण स्थापना गर्ने उल्लेख गरिएको छ।

प्रदेशभित्रका संचालनमा रहेका संचारगृहहरूको व्यवस्थित संचालन र विकास विस्तारका लागि प्राधिकरण स्थापना गर्ने प्रदेश प्रमुख शर्माले बताए। प्राधिकरणले संचार गृहको काम कारवाहीको निगरानी काम गर्ने उनले बताए।

त्यस्तै, प्रदेशभित्र संचालित संचारगृहलाई प्रदेशमा नै दर्ता नवीकरण गर्न प्रोत्साहन गर्ने कार्यक्रम ल्याउने उनले बताए। प्रदेश भित्र संचालित संचार गृहमा कार्यरत सञ्चारकर्मीहरूको लागि कार्यक्रमहरू ल्याउने उनले बताए।

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

सेवाहरू:

कार वास भित्र/बाहिर

वाइरिड मर्मत

A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिड

सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने

डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेलिडिड

टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेशिनबाट

इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौंडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३



हेटौंडालाई Green City बनाउने उद्देश्यसहित

सुन्दर नगरी हेटौंडामा बिक्री

शुभारम्भ

YADEA e-SCOOTERS



Offer

रु.१०,०००/-
नगद छुट

YADEA e-SCOOTER का विशेषताहरू:

Full Charge गर्न ४-५ घण्टा लाग्ने।

Full Charge ले १०० किमी कूटने।

२००० वाट क्षमता भएकोले एकपटक Full Charge गर्दा १.५ युनिट विद्युत् खपत।

ट्यूबलेस टायर

व्याटिमा एक वर्ष वारेन्टी

बर्षा ई-अटोमोबाइल्स

हेटौंडा-२, चौकीटोल (भाटभटेनी नजिकै)

प्रो. सबी भण्डारी ९८५५०६०६०

प्रदेश सरकारले ३७ जनालाई सम्मान गर्ने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, १६ जेठ/ बागमती प्रदेश सरकारले विभिन्न क्षेत्रका ३७ जना व्यक्ति तथा ७ वटा संस्थालाई सम्मान गर्ने भएको छ।

प्रदेश सरकारले गणतन्त्र दिवसको अवसरमा नेत्र स्वास्थ्य

विशेषज्ञ डा. सन्तुक र्हुँत र राष्ट्रिय आविष्कार केन्द्रका महावीर पुनसहित ३७ जना व्यक्ति तथा ७ वटा संस्थालाई सम्मान गर्ने भएको हो। जेठ १५ गते गणतन्त्र दिवसको अवसरमा प्रदेश सरकारले सम्मानित हुनेहरूको नाम सार्वजनिक गरेपनि सम्मान

भने प्रदान गरिसकेको छैन। सरकारले २२ वटा खण्डमा विभिन्न पदकसहित सम्मान गरिने जनाएको छ। डा. र्हुँतलाई प्रदेश परोपकार सम्मानबाट सम्मान गर्न लागिएको छ भने डा. महावीर पुनलाई नवप्रवर्तन सम्मान प्रदान गरिने जनाइएको छ।

प्रहरी सेवामा रहेका मकवानपुरका रोशन थापालाई शान्तिमाला, आधुनिक राष्ट्रिय माविका प्रधानाध्यापक वीरवंश बैठा, माधव गौतम, बद्रिप्रसाद खतिवडालाई प्रदेश दीप सम्मान प्रदान गरिने प्रदेश सरकारले जनाएको छ।

स्थानीय तह सहीद स्मृति गोल्डकप अन्तर्राष्ट्रिय फुटबल प्रतियोगिता

चौथो संस्करण-२०७९ मकवानपुर

मनाङमस्याङ्दी क्लब, त्रिभुवन आर्मी क्लब, नेपाल पुलिस क्लब, एपीएफ क्लब, फ्रेण्ड्स सहभागी टिमहरू

क्लब, खुमलटार युथ क्लब, नव जनजागृती क्लब सिमरा, बागमती युवा क्लब सर्लाही, विजय युथ क्लब हेटौंडा, बीएफसी चितवन, एभिनियर एफसी क्याम्पन र चर्चबवाइज क्लब

२०७९ जेठ १५ देखि २८ गतेसम्म

स्थान : पिप्ले क्याम्पा रंगशाला **खेल समय : दिउँसो ३ बजे,**

मुख्य प्रायोजक : हेटौंडा उपमहानगरपालिका, थाहा नगरपालिका, बागमती गाउँपालिका, बकैया गाउँपालिका, मकवानपुरगढी गाउँपालिका, इन्द्रसरोवर गाउँपालिका, राक्सिराङ गाउँपालिका, भीमफेदी गाउँपालिका, कैलाश गाउँपालिका, मनहरी गाउँपालिका र जिल्ला समन्वय समिति मकवानपुर

विशेष सहयोगी : प्रदेश खेलकुद विकास परिषद्, बागमती प्रदेश, हेटौंडा पुरन बहादुर जोशी हेटौंडा स्कुल अफन्यानेजेन्ट

आयोजक : मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघ हेटौंडा



पालुङ बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि.को सूचना
PALUNG MULTIPURPOSE CO-OPERATIVE SOCIETY LTD
 पालुङ, मकवानपुर / Palung, Makawanpur
 प्रकाशित मिति : २०७९/०२/१७

धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पतिहरू लिलाम बिक्रीसम्बन्धी १५ दिने सूचना

यस सहकारीबाट ऋण/कर्जा लिनुहुने तपशिलको ऋणिले लिएको ऋण कर्जाको साँवा, व्याज र अन्य दस्तुर संस्थासँगको शर्त कबुलियत बमोजिम समय समयमा संस्थालाई तिर्न बुझाउन लिखित एवं मौखिक तरताकेता गर्नुको साथै राष्ट्रिय दैनिक पत्रपत्रिकामार्फत ऋण/कर्जा चुक्ता गर्ने बारे ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत सो को बेवास्ता गरी संस्थालाई तिर्न बुझाउन पर्ने रकम बुझाउन आएकोले कर्जा लिँदाको बखत सुरक्षणमा लेखि दिएको तपसिलमा उल्लेखित सम्पति जे जस्तो अवस्था र परिमाणमा रहेको छ, सोही अवस्था र परिमाणमा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम बिक्री गरिने भएको हुँदा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

संस्थाको कर्जा सुरक्षण स्वरूप रहेको तपसिलमा उल्लेखित चलअचल सम्पति (जग्गा) लिन इच्छुक महानुभावहरूबाट यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५(पन्ध्र) दिनभित्र यस संस्थाको प्रधान कार्यालय थाहानगरपालिका वार्ड नं. ४ मकवानपुरमा आई पुग्ने गरि गोप्य शिलबन्धि बोलपत्र पेश गर्नुहुन सूचित गरिन्छ । तोकिएको समयभित्र संस्थासमक्ष प्राप्त बोलपत्रहरू मिति २०७८/११/२९ गते, दिनको ठिक ४:०० बजे संस्थाको प्रधान कार्यालय थाहानगरपालिका वार्ड नं. ४ मकवानपुरमा खोलिनेछ । उक्त दिन समयमा उपस्थित हुनु हुन बोलपत्रवालाहरू साथै कर्जा सुरक्षण बापत संस्थाको नाममाजग्गा रोक्का गरिदिनुहुने धितो धनी तथा ऋणसँग सम्बन्धित सम्पूर्ण पक्षहरूलाई समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौं । बोलपत्र फारम संस्थाको प्रधान कार्यालयबाट रु ५०० (फिर्ता नहुने गरि) तिरी खरिद गर्न सकिनेछ । बोलपत्रका साथ लिलाम सकार्न कबुल गरेको कूल अंकको १० प्रतिशत धरौटीबापत जम्मा गर्नु पर्ने छ । बोलपत्रको सम्पूर्ण शर्तहरू बोलपत्रफारममा उल्लेख गरिएको छ । लिलाम बिक्री हुन लागेको सम्पतिको विस्तृत विवरण बुझ्न चाहेमा यस संस्थाको प्रधान कार्यालय थाहानगर मकवानपुरमा कार्यालय समयभित्र सम्पर्क राख्न सकिनेछ ।

सि.नं.	ऋणीको तिन पुस्तो विवरण	फोटो	धितोको विवरण
१	<p>नाम : दिल बहादुर रुम्बा बाबुको नाम : फुनरुम्बा बाजेको नाम : डम्बर सिंह ना.प्र.प.नं. : १२४३ जारी मिति : २०४०/०३/३० ठेगाना : थहचोक ४, मकवानपुर</p> <p>व्यक्तिगत मञ्जुरी दिने नाम : सोमलाल रुम्बा बाबुको नाम : दिल बहादुर रुम्बा बाजे नाम : फुन रुम्बा ना.प्र.प.नं. : ९४/८५८ जारी मिति : २०५६/११/०२ ठेगाना : बज्रबाराही ४, मकवानपुर</p>		<p>दिल बहादुर रुम्बाको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला टिप्टुङ गा.वि.स वार्ड नं ६ स्थित कि.नं. २१८/२४५ को क्षेत्रफल ०-८-२-०/०-१-२-२-१ को जग्गा ।</p>
२	<p>नाम : सँगिता मुक्तान पतिको नाम : मान बहादुर मुक्तान बाबुको नाम : राम बहादुर थिङ ना.प्र.प.नं. : ३१३०३६/६ जारी मिति : २०६७/०२/१८ ठेगाना: आग्रा ६, मकवानपुर</p> <p>व्यक्तिगत मञ्जुरी दिने नाम : फुलमाया घलान पतिको नाम : जित बहादुर घलान बाबुको नाम : खड्ग बहादुर पाख्रिन ना.प्र.प.नं. : ३१-०१-०७०-०९०८१ जारी मिति : २०७०/०९/०३ ठेगाना : आग्रा १, मकवानपुर</p> <p>नाम : भिम बहादुर घलान बाबुको नाम : जित बहादुर घलान बाजेको नाम : सिंगराम घलान ना.प्र.प.नं. : १०३६/७७३३ जारी मिति : २०६७/०२/१८ ठेगाना : आग्रा १, मकवानपुर</p>	  	<p>फुलमाया घलानको नाउँमा लपोत कार्यालय शिखरकोट मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला आग्रा गा.वि.स वार्ड नं ७ स्थित कि.नं. १२९२/१३००/१३०४ को क्षेत्रफल ०-१५-०-०/२-१-२-०-३/१-१-२-१-० को जग्गा ।</p>
३	<p>नाम : अकल बहादुर थिङ बाजेको नाम : डम्बर बहादुर थिङ बाबुको नाम : भिम बहादुर थिङ ना.प्र.प.नं. : ३१३०३७/२६३ जारी मिति : २०६३/१०/०५ ठेगाना : आग्रा ६, मकवानपुर</p>		<p>अकल बहादुर थिङको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला आग्रा गा.वि.स वार्ड नं ६ स्थित कि.नं. ६३०/६२८ को क्षेत्रफल २-३-३-१/१-४-०-० को जग्गा ।</p>
४	<p>नाम : बिर बहादुर थिङ बाजेको नाम : बल बहादुर थिङ बाबुको नाम : जित बहादुर थिङ ना.प्र.प.नं. : ३८/४०२ जारी मिति : २०५६/१२/१७ ठेगाना : आग्रा १, मकवानपुर</p> <p>व्यक्तिगत मञ्जुरी दिने नाम : जित बहादुर थिङ बाबुको नाम : बल बहादुर थिङ बाजेको नाम : बुद्धि बहादुर थिङ ना.प्र.प.नं. : ६७९ जारी मिति : २०४४/११/३० ठेगाना : आग्रा १, मकवानपुर</p>	 	<p>जित बहादुर थिङको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला आग्रा गा.वि.स वार्ड नं ७/८ स्थित कि.नं. ८३२/८३४/६५७/६५८ को क्षेत्रफल २-६-०-३/१५-३-१-२/१-११-३-१/३-८-२-२ को जग्गा ।</p>
५	<p>नाम : मुकुन्द बस्नेत बाबुको नाम : राम बहादुर बस्नेत बाजेको नाम : प्रेम बहादुर बस्नेत ना.प्र.प.नं. : ७४३३ जारी मिति : २०४४/०३/०५ ठेगाना : पालुङ ९, मकवानपुर</p> <p>व्यक्तिगत जमानत दिने नाम : ईश्वरी बस्नेत पतिको नाम : मुकुन्द बस्नेत ससुराको नाम : राम बहादुर बस्नेत ना.प्र.प.नं. : ३९/४२२ जारी मिति : ठेगाना : पालुङ ९, मकवानपुर</p>	 	<p>मुकुन्द बस्नेतको नाउँमा मालपोत कार्यालय शिखरकोट मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला पालुङ गा.वि.स वार्ड नं ७/८ स्थित कि.नं. १२१/६०४/९०६/९२९/९३० को क्षेत्रफल ०-७-१-१/१-१-१-०/०-११-०-०/३-४-०-०/१-४-०-० को जग्गा ।</p>

सि.नं.	ऋणीको तिन पुस्तो विवरण	फोटो	धितोको विवरण
६	<p>नाम : मोहनलाल गोपाली बाबुको नाम : बखत बहादुर गोपाली बाजेको नाम : मोतिलाल गोपाली ना.प्र.प.नं. : १२८४ जारी मिति : २०४५/०१/२४ ठेगाना : बज्रबाराही ६, मकवानपुर</p>		<p>मोहनलाल गोपालीको नाउँमा मालपोत कार्यालय शिखरकोट मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला टिप्टुङ गा.वि.स वार्ड नं ४ स्थित कि.नं. १३२५/१११/१२८/११३/१९०/३५६ को क्षेत्रफल ०-८-०-०/१-६-१-०/०-७-२-०/१-१-२-०/०-०-३-० को जग्गा ।</p>
७	<p>नाम : रामकुमार आले मगर बाबुको नाम : लाल बहादुर आले मगर बाजेको नाम : बुद्धिमान आले मगर ना.प्र.प.नं. : ३९/७४७ जारी मिति : २०५७/१२/२२ ठेगाना : गोगने ७, मकवानपुर</p>		<p>राम कुमार आले मगरको नाउँमा मालपोत कार्यालय शिखरकोट मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला गोगने गा.वि.स वार्ड नं ९ स्थित कि.नं. ८६१/३४७/८५८ को क्षेत्रफल ३-१३-०-०/०-१३-०-१/२-२-०-० को जग्गा ।</p>
८	<p>नाम : सिंह बहादुर तामाङ बाबुको नाम : मान बहादुर तामाङ बाजेको नाम : सेते पाख्रिन ना.प्र.प.नं. : २७६६/०३९/४० जारी मिति : २०३९/०६/१२ ठेगाना : दामन ८, मकवानपुर</p>		<p>सिंह बहादुर तामाङको नाउँमा मालपोत कार्यालय शिखरकोट मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला फिमफेदी गा.वि.स वार्ड नं ४ स्थित कि.नं. ५००/५०३/६१५/४९८/५०१/५०४ को क्षेत्रफल १-१३-१-०/०-१३-०-०/३-६-३-०/११-६-३-१/१-१३-०-३/०-१३-०-० को जग्गा ।</p>
९	<p>नाम : सुरेन्द्र श्रेष्ठ बाबुको नाम : भिमलाल श्रेष्ठ बाजेको नाम : कुल बहादुर श्रेष्ठ ना.प्र.प.नं. : २३५ ना.म. जारी मिति : २०४४/११/१९ ठेगाना : पालुङ ६, मकवानपुर</p>		<p>सुरेन्द्र श्रेष्ठको नाउँमा मालपोत कार्यालय शिखरकोटमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला पालुङ गा.वि.स वार्ड नं ११-१-१-३ को जग्गा ।</p>
१०	<p>नाम : बिर बहादुर तामाङ बाबुको नाम : पुर्ण बहादुर तामाङ बाजेको नाम : मान बहादुर तामाङ ना.प्र.प.नं. : २९/६४५ जारी मिति : २०५६/०९/३० ठेगाना : पालुङ ९, मकवानपुर</p> <p>व्यक्तिगत जमानत दिने नाम : पुर्ण बहादुर तामाङ बाबुको नाम : मान बहादुर तामाङ बाजेको नाम : सुरविर तामाङ ना.प्र.प.नं. : पालुङ ८०७ जारी मिति : २०४३/०९/२० ठेगाना : पालुङ ९, मकवानपुर</p>		<p>पुर्ण बहादुर तामाङको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला पालुङ गा.वि.स वार्ड नं ९ स्थित कि.नं. ५०६ को क्षेत्रफल ९-१३-२-३ को जग्गा ।</p> <p>यातायात व्यवस्था कार्यालय नारायणीमा दर्ता बहाल रहेको यस संस्थाको नाममा बिर बहादुर थिङ ऋणी रहने गरि नामसारी भएको ना ७ त ६७८३ नं को ट्रयाक्टर । Engine No 3H2123/1720210 Chassis No RAG550028258</p>
११	<p>नाम : पुर्ण बहादुर गोपाली बाबुको नाम : गज बहादुर गोपाली बाजेको नाम : हर्क बहादुर गोपाली ना.प्र.प.नं. : ३२५३ जारी मिति : २०३९/०९/२९ ठेगाना : था.न.पा. १, मकवानपुर</p>		<p>पुर्ण बहादुर गोपालीको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला टिप्टुङ गा.वि.स वार्ड नं ५ स्थित कि.नं. ८५/१४५७/१४५८ को क्षेत्रफल १५-६-२-०/०-१-०-०/०-१-०-० को जग्गा ।</p>
१२	<p>नाम : कल्पना ढुंगाना बाबुको नाम : बच्चुराम ढुंगाना बाजेको नाम : रामचन्द्र ढुंगाना ना.प्र.प.नं. : ३१-०१-६९-१०९१४ जारी मिति : २०६९/०१/०५ ठेगाना : गोगने ९, मकवानपुर</p> <p>व्यक्तिगत जमानत दिने नाम : बच्चुराम ढुंगाना बाबुको नाम : रामचन्द्र ढुंगाना बाजेको नाम : चन्द्रबहादुर ढुंगाना ना.प्र.प.नं. : ३४ जारी मिति : २०४६/१०/०७ ठेगाना : गोगने ५, मकवानपुर</p>	 	<p>बच्चुराम ढुंगानाको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला हेटौडा गा.वि.स वार्ड नं ९ स्थित कि.नं. ८५२९ को क्षेत्रफल ०-०-८-० को जग्गा ।</p>
१३	<p>नाम : जित बहादुर वुलो बाबुको नाम : डिल बहादुर वुलो बाजेको नाम : धन बहादुर वुलो ना.प्र.प.नं. : गोगने ४५ जारी मिति : २०४४/११/०९ ठेगाना : गोगने ९, मकवानपुर</p>		<p>जित बहादुर वुलोको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला गोगने गा.वि.स वार्ड नं ९ स्थित कि.नं. ३७५ को क्षेत्रफल १०-८-१-० को जग्गा ।</p>
१४	<p>नाम : जयराम थिङ बाबुको नाम : धन बहादुर थिङ बाजेको नाम : पदम बहादुर थिङ ना.प्र.प.नं. : ३११०३६/४४४०८ जारी मिति : २०६५/०८/१५ ठेगाना : आग्रा ८, मकवानपुर</p>		<p>मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला काभ्रेछाप गा.वि.स वार्ड नं ३ स्थित कि.नं. ११९ को क्षेत्रफल १०-८-०-० को जग्गा ।</p> <p>यातायात व्यवस्था कार्यालय नारायणीमा दर्ता बहाल रहेको यस संस्थाको नाममा जयरामथिङ ऋणी रहने गरि नामसारी भएको ना.द.ख. ५६३७ को भाडा टुक । Engine No. E413CDJM255470 ChassisNo. MC2F9HRCOJM157376</p>
१५	<p>नाम : रामचन्द्र कार्की बाबुको नाम : भक्त बहादुर कार्की बाजेको नाम : दल बहादुर कार्की ना.प्र.प.नं. : २१०/४६९ जारी मिति : २०४४/११/३० ठेगाना : आग्रा ३, मकवानपुर</p> <p>व्यक्तिगत मञ्जुरी दिने नाम : सुनिता कार्की बाबुको नाम : एक बहादुर बस्नेत पतिको नाम : रामचन्द्र कार्की ना.प्र.प.नं. : ३९/२५८ जारी मिति : २०५४/१०/२६ ठेगाना : आग्रा ३, मकवानपुर</p>	 	<p>सुनिता कार्कीको नाउँमा मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा दर्ता लगतमा श्रेस्ता कायम रहेको मकवानपुर जिल्ला आग्रा गा.वि.स वार्ड नं ८ र ३ स्थित कि.नं. ९३५/२५४ को क्षेत्रफल ५-०-०-०/३-०-०-० को जग्गा ।</p>

सम्पर्क: पालुङ बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लिमिटेडको प्रधान कार्यालय
थाहा नगरपालिका वडा नं. ४, थाहानगर, मकवानपुर, फोन नं. ०५७-४०००५, ४०००६

